AYZH
Aivetal n yewpeTpLkn mpdodog (av) ME AOyo A yLa Tnv omoia Loxuouv:

a,=4, a;=16 kaw 1>0.

a) Exoupe:

a;, =4 a A’=4 O =4  »0[A=2 A=2
& A & , & 5 =

a; =16 a-A'=16 |a-A*=4 |a,-2"=4 a =1

B) Exoupe
1

B, a. « 1 1 , ; ‘

vil — vl v _— =—, OToTE v ) € =T V:19273"" EVaL ETIO

/Bv L av+1 aV+1 (IB ) g ﬂ a, "
a, a,

YEWHETPIKA TPO060G pe MpwTo 0po B =—=1 kaL Adyo tov avtiotpodo tou Adyou tng
1

(a,), 6nhadn A’ :%

v) Epdoov S, elvaw to dBpotopa twv 10 mphtwy dpwv TG (¢, ), £XOUpe:
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To dBpotopa twv 10 mpwtwy dpwv tng (A, ) elvat:
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